

СЕРВИС БЕОГРАДСКИ КОМУНАЛНИ СЕРВИС, ТЕЛЕФОН 0800-110-011 (СВАКИМ РАДНИМ ДАНОМ 7.00-22.00) ■

ДЕЖУРНИ ЦЕНТАР „ХАЛО БЕБА“, ТЕЛЕФОН 7158-444 (24 САТА) ■

ИЗГОРЕО „ФОРД“

АУТОМОБИЛ марке „Форд“ синоћ се запалио око 19.30 на Новом Београду, у Улици Антифашистичке борбе код броја 61. У свом инциденту на спу срећу није било повређених, иако је аутомобил био у покрету у тренутку избијања пожара. Возач „Форда“ је на време реаговао и напустио возило још на паркингу у Блоку 23, али, како тврде очевидци, ватра је за кратко време запалила цео аутомобил. По доласку ватрогасца пожар је локализован, али је ауто био потпуно уништен.

**ЛОТО 76. КОЛО**
10, 14, 21, 22, 24, 33, 38

СЕРИЈА - НЕМА.
ШЕСТИЦИ - 3 играча по 1.067.345 динара.
ПЕТИЦИ - 287 играча по 11.161 динар.

ЛОТО+ 76. коло
3, 4, 9, 10, 13, 23, 24

СЛАБИНА - нема добитника.

ЗЕМУН СЛАВИ КРСТОВДАН

ОПШТИНА Земун ће данас обележити Земуни славу Воздвижење Часног крста - Крстовдан. Светковање почиње Литургијом у домет часова, у Цркви Светог оца Николаја Мирлијаског, да би око 11.00 посетиоци кренули земунским улицама: Његошевом, Главном, Прерадовићевом до Магистратског трга. Ова поднева испред општинског зграда обавиће се свечани обред резања славог крста.

**ФЕСТИВАЛ КАФЕ, ЧАЈА И ТОПЛИХ НАПИТАКА**
Посетиоци уживали у кафици из филџана

НА шољицу кафе по жељи, или само дегустацију етничких врста првог напитка, многи Београђани заступили су се јуче на први фестивал кафе, чаја и топлих напитка „Кофи фест“ који се одржава у Улици ушае на овом Београду.

Чак 26 домаћих и страних излагача представило је своје производе - рекла је Теодора Станишевић, менаџер манифестације. - Гости ће

РАТЛУК И ВОЋЕ

УПОЗОРЕЊЕ да кафе садржи кофеин, те да се не конзумира превише, било је упућено оцима који нису могли да се отргну мирису и укусу различитих врста овог напитка. Пред кафе и чајева, бесплатно се могло дегустирати воће уроњено у чоколаду, донаоци ратлуца београдске бомбонерије, а за оне који претерају, вода је била доступна на спом корак.



ПОВОДА Чак 26 излагача представило је своје производе. Фото: Н. Марковић

уживати у дегустацији и пратећем програму у виду концерата и представа. Велики број посетилаца сјати се око шанка где је

песком у два филџана са кафом и водом припремао је напитак посипајући га цимстом у току кувања. Након служења дегустаторе и њихову кафу прскао је мирисном ружином водичом, па је убоја био потпуно.

Само неколико корака даље, савршена еспресо кафе припремала се ручно у правој малој лабораторији. Пресовање и мешање у посебним посудама заманили су велике апарате, а начин испијања кафе „старе“ до пет дана саветовали су стручњаци.

Фестивал ће бити отворен и данас од 10 до 20 часова, цена улазнице је 100 динара. ■

В. РАДУЛОВИЋ

ОБРЕНОВАЧКИ ВАШАР

У ОБРЕНОВУ је синоћ отворен традиционални Крстовдански вашар. За разлику од претходних година, када је на њему све врело од деце, младих, али и оних временских Обреновачана и њихових гостију, као и рингшица, тега са спакницама и лимитарним сцима, шатри са народном музиком, полуголим певаоцима и обавезним прасићима на развоју, овогodiшњи вашар је разочарао оне малобројне посетиоце који су га посетили. Нени су прокоментарисали да их више подсећа на - парастос.

Ј. Д. Љ.

АНКЕТА НЕМАЧКОГ АУТО-МОТО САВЕЗА (АДАС) О ЦЕНАМА У 20 ЕВРОПСКИХ МЕТРОПОЛА

АНКЕТА Туриста за потребе хране, улазница и сланих „ситница“ по евро да издржи вишего пожара

БЕОГРАД ЈЕ НАЈЈЕФТИНИЈИ

За „комилет“ у српској њрестионици треба 41 евро, а у Ослу 153

БЕОГРАД је најјефтинији град за туристе на Старом континенту, показала је анкета немачког ауто-мото савеза АДАС, спроведена у 20

„ситница“, по овој рачуници, у Београду треба да плати 41 евро, а у најскупљем Ослу (Норвешка) чак 153.

„Српски главни град је

МОДЕРАН КАО БЕРЛИН

„БЕОГРАД - иако Берлин“, наслов је чланка који је пре два дана објављен у најпознатијем италијанском туристичком магазину „Доге“. Српска престоница је представљена као модеран, виталан, хрватски, али и културно бриљантан европски град, а посебна пажња посвећена је „новим лику“ потезу од бетон зале до Минстер хауса, као и Новом Београду.

европских престоница! Просечан туриста за потребе хране, улазница и сланих туристичких

најјефтинији међу посматраним метрополама“, пише у анализи АДАС, који је између осталог поре-

ПРОМОЦИЈА НА САЈМУ У ИТАЛИЈИ

ТУРИСТИЧКА организација Београда представила први пут погледу главног града посетиоцима међународног сајма туризма „Mo Fairs“ у Берлину. Ради се о најуспешнијем пословном сајму у северној Италији. На четвртном издању сајма представили се више од 400 излагача, док се очекује учешће око 8.700 представника туристичке привреде. Наступ и учешће на сајму „Mo Fairs 2014“ у Берлину организује Туристичка организација Србије, на чијем штанду ће се представити и туристичке организације Београда и Војводине, као и туристичка агенција „Интертур“.

дио колико кошта дневна карта у јавном превозу, улазница у зоолошки врт, али и цене пива, калуђина или порције помфрића.

Поред најјефтинијег Београда, као посебно по-

вољни за туристе означени су Загреб, Љубљана, Праг и Будимпешта, док се међу најскупљима поспе Осла напале Париз, Лондон, Копенхаген и Мадрид. ■

Е. Б. Р.

ОДРЖАНА СВЕЧАНОСТ У НОВОБЕОГРАДСКОМ ХОТЕЛУ „ИН“ ПОВОДОМ ЕВРОПСКОГ ДАНА ЛИНГВИСТА**И удварање на свим светским језицима**

ЕВРОПСКИ дан језика обележен је јуче у хотелу „Ин“, у организацији Центра за учење страних језика „Ст. Николас школа“. Педесетак гостију у свечаној сали поздрављено је на свим светским језицима, да би се потом прослави прикључио и српски глумица Милеико Павлов.

- Одрастао сам у Војводици, на знам да се удва-

рам и на мађарском - рекао је Павлов. - Више од 70 одсто младих у Европи говори још један језик поред матерњег. Ми се не трудимо, још се држимо оне „говори српски да те цео свет разуме“.

Свечаност је протекла у музичарању, када је Лука Јоксиминовић Барбат запевао на четири светска језика. ■

М. Р.



ДРУЖЕЊЕ На окупу је било и музика

Фото: Ј. Јанковић

ИНВЕСТИТОР СА ДАЛЕКОГ ИСТОКА ЧАНГ СИНГ МО ОДРЖАО САСТАНАК У ОПШТИНИ ВОЈКОВАЦ
Кинез би да гради станове у Јајинцима

КИНСКИ инвеститор Чанг Синг Мо, на предлог човека Војковца Александра Савића, посетио је јуче ову београдску општину. Том приликом, гост из Кине је изразио жељу да инвестира у наш град. Улагање би се односило на изградњу стамбеног блока од 260.000 метара квадратних у Јајинцима.

Општински руководниоци су страном инвеститору предложили да се у виду донације, упоредо са изградњом првог стамбеног блока у истом насељу, изграде и пропратни садржаји, попут децејг вртића, школе и дома здравља. Општина Војковац обавезала се да ће помоћи у убравању процедуре за добијање грађевинских

дозвола у граду и општини, а све у циљу брже реализације изградње.

Ово је била једна од највећих инвестиција Општине Војковац, која је настала као резултат унапређења сарадње Кине и Србије, а у прилог томе иде и конструктивни дијалог који су представници Општине водили са кинеским инвеститором. ■ Г. Н.



САРАЂИ Мо и Савић